

医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，现在一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉的有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。

我高兴得欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦地过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰痛，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛的汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我认为被压缩的骨头不能复原，还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，邻居都在抢收自己的麦子，我无法请人拣瓦，就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰痛现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”

师父给我重新造了一个无病一身轻的身体。我用尽人间的语言也感谢不了师父的大恩，只有听师父的话，坚定实修，同化大法，做一个合格的大法弟子。◇

湖南省长沙市法轮功学员孙煜山将面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省长沙市二十五岁的青年法轮功学员孙煜山，于二零二二年一月二十日被长沙市清水塘派出所非法抄家、绑架，二零二二年六月七日被构陷至浏阳市法院，面临于二零二三年二月十五日非法开庭。

孙煜山，在校时学习成绩优异，曾获国家奖学金。二零二二年一月二十日，他被长沙市清水塘派出所绑架并非法抄家，长沙市开福区国保大队也插手了此事。进行非法抄家的主要人员为长沙市清水塘派出所的所长龙海松、警察邓亮。后经查看卷宗，卷宗上多处都是此二人签的字。

孙煜山二零二二年一月二十二日被非法关押到长沙市第二看守所。二零二二年三月四日，他家人收到了长沙市公安局开福分局对孙



煜山的非法逮捕通知书。二零二二年三月二十五日，长沙市开福区检察院检察官章彤等人非法对孙煜山发出了逮捕令。

后来，构陷孙煜山的所谓“案件”被转至湖南省浏阳市检察院。分管案件的检察官叫陈刘阳晖（女，一九九二年出生）。经律师查看卷宗，所谓证据是由长沙市公安局国保大队鉴定的。

二零二二年六月七日，案件转至浏阳市法院，分管孙煜山被构陷案件的法官叫陈愈超。经询问律

师，长沙市法轮功学员被构陷的案件，许多都会转到浏阳市检察院、法院，让浏阳市的检察院、法院接管。

原本将于二零二二年七月二十八日下午两点三十分于浏阳市法院一庭非法开庭，可二零二二年七月二十七日上午，浏阳市法院的法官陈愈超忽然通知律师，说对孙煜山的庭审取消了。家属询问浏阳市法院取消庭审的原因，法院工作人员表示取消是由于特殊原因，是领导们决定的。家属细问是什么原因，对方却不肯回答。

期间，家属向相关部门递交的《排除非法证据申请书》《撤案销卷申请书》等各种申请书都未得到有效回应。

二零二三年二月十五日下午两点，孙煜山将面临非法开庭；地点：浏阳市法院二庭。◇

湖南怀化市动用荷枪实弹特警骚扰、劫持法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省怀化市公安局、鹤城区公安分局伙同怀化铁路公安分处，去年八月二十九日大肆绑架法轮功学员。当天至少十八名法轮功学员遭绑架、非法抄家，其中四人被非法刑事拘留，目前仍被非法关押在怀化市看守所。在这过程中，甚至动用了荷枪实弹的特警。

二零二二年八月二十九日上午八点左右，靠出租房屋为生的鹤城区法轮功学员李发秀（女，75岁）接到一个女人的电话，问是否有房子出租，李发秀回答有，就拿着手机走出家门，并随手关了房门。当时，家里有三位法轮功学员。李发秀见到声称租房的女人后，问道：“你租三楼还是二楼？”女人说：“要租三楼。”

紧跟着来了一个年纪大一点的男人，大概四、五十岁，他们不象夫妻。当他们走到李发秀家门口



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

时，那男的对李发秀说：“我是公安。”随后，拿出他的证件在李发秀眼前晃了一下，没等李发秀看清楚，就放进了口袋，紧接着就抢走李发秀的家门钥匙，打开李发秀的家门。

这时，不知何时跟来的几个警察闯了进去，这些人有的扛着摄像机，有的提着用来撬锁的工具，有一个专门照像；还有几个持着枪的特警。他们把李发秀按在地上，并控制了李家的三个法轮功学员。

这一伙人在李发秀家翻箱倒柜，抢劫私人物品。被抢的物品包括：点播机、放像机、挂历、大法经书、大法师父法像、法轮功真相资料等。他们在李发秀家抢劫后，还不甘心又到对面租户砸门，又窜到四楼法轮功学员租住的房子撬门，在主人不在家情况下，肆无忌惮地撬开门锁，盗窃人家的私人物品。（李发秀是以出租房子维持生活的，现在有的住户已搬走，直接影响李发秀的生活来源。）

事后，到李发秀家的三位法轮功学员被绑架到派出所，其中一位当晚放出，另两位被非法拘押到第二天才放人。当时铁路公安警察要绑架李发秀，僵持两个多小时，他们就逼迫李发秀在一张白纸上签字后才不了了之。◇



迫害法轮功 法网难逃